JomawHue 3agaHna K yuebHnKky Mopakosuua

Tema: TpuroHomeTpuyeckue pyHKLUU

1. Bbiuucnure:

.11 14
a) sm(T”) B) tg(Tn)
13m

6)cos(— T) r) ctg(—11.5mn)
2. PewnTb ypaBHEHUA:
a)sint=—? 6) cost = —
3. YnpoctuTe BbipaXKeHue:

sin(t) N 2 0

cos(2m —
tg(—t)

4. loKaXKuTe TOXAecTBo:
cos(t)ctg(t) + sin(t) = sin~1(t)

5. Bbluucnure:

3
3sin(240°) + Zcos(10800) —/3tg(600°)

N

6. U3BecTHO, uTo sin(t) = ,g <t<m.

w

Bbiuncnure: cos(t),tg(t),ctg(t).

7. CyLI.I,ECTBYET I Takoe yucno t, YTo BbiNO/IHAETCA PAaBEHCTBO

sin(t) =

1
V10 -3



Tema: CBoiCTBa U rpadUKK TPUTOHOMETPUUECKUX QYHKL U

1. Haiigute HaumeHbluee U Haubonblwee 3HaueHue ¢GyHKUuM y = sin(x), Ha

[21t51t]
oTpesKke [—;,—
TPesKE Iy

2.YnpocTuTe BbipaXKeHUA:

a) cos? (g — t) + cos?(m + t)
sin(t—t)ctg(—t)
cos(2m+t)

3.PewuTe ypaBHeHuUe:
. 3
sin(2mw + t) +cos(7+ t> +1=0

4.MocTtpoiite rpadpuK GyHKLUK:

] T
y = sm(x—g) +1
5.MocTtpounTte rpadpuk pyHKLuUM:
— 2 7 x
y =2sin(3)

6.U3BecTHO, uto f(x) = x* — 3x + 2

Dokaxurte, uto f(sin(x)) = 3 — cos?(x) — 3sin(x)



Tema: TpuroHomeTpuyeckue ypasHeHUA

PewuTte ypaBHeHUA:

1. 2cos(x)—1=0

s (-5) -1

N

3. cos*(x)—4sin(x)—4=0
4. sin?(x) + 8sin(x)cos(x) + 7cos?(x) = 0
5. Pewuute ypaBHeHHue
4sin?(x) — 7sin(x)cos(x) + 3cos?*(x) = 1
6. HailauTe KOpHM ypaBHeHuUA
—V/3sin(4x) = cos(4x)

npuHagaexawme otpesky [0 ; 4].



Tema: TpuroHomeTpuueckne GpyHKLUU CNOXKEHUA apPryMeHTa

1. Haiigute 3HaueHUA BbipaXKeHUM:
a) sin (%”) cos (g) — cos (5?11) sin(g)
6) cos(88°%)cos(62°) —sin(88°)sin(62°)
2.YNpocTUTe BbipaXKeHusA:
a) sin(a)cos(B) — sin(a + B)
6)cos (y — 2?”) + %sin(y)
3. loKaXKuTte ToXKAECTBO:
sin(a — B) — cos(a — B) = (sin(B) — cos(B))(cos(a) — sin(a))
4. Pewunte ypaBHeHue:

sin(5x)cos(2x) — cos(5x)sin(2x) =0

. 5 3 o
5.3Han, uto sin(a) = — 1—3,711 < a < 2m, Haligute tg(—a — %)

6. U3BecTHO, 4TO COS (‘%ﬂ — t) — CcoSs (%ﬂ + t) =q

Haugute cos (‘%ﬂ — t) X cOS (%” + t).



Tema: dopmynbl TPUroHOMETPUU

1. YnpocTtute BbiparkeHue:

cos(4t)
sin(2t) + cos(2t)

+ sin(2t).

2.Pewunte ypaBHeHue:
cos(10x) = cos(4x)
3. loKaXKunTte ToXKAECTBO:
6c0s%?(45° — 5a) — 3sin(10a) = 3
4.Bbluncnure:
sin(57°) + cos(153°) + sin(3°)
5.PewunTte ypaBHeHuHe:
—sin(x) +V3cos(x) = 1
6. Pewunte ypaBHeHue:

cos(5x) + 2sin?(4x) + cos(11x) = 1



Tema: Npasuna n popmynbl OTbICKAHUA NPOU3BOAHbIX

1. Haiigute nponsBoaHble GyHKLMIA:

a)y = x’ r)y =8x+10

6ly=10 ay="2+2
7

B)y = — -

2. Hanpgute nponssogHbie GyHKLUN:

a)y = 3xsin(x)

6)y = (tg(x) + Dx

B)y = (3x — 8)*

3. Bbiuucaure f' (23—") ecnm f(x) = 2cos(x) + x* — %nx +7

4. MpaMmonnHeliHOoe ABUXKEHME TOYKMU ONUCbIBaeTcA 3akoHom t° — 2t*. Haiigure
ee CKOpOoCTb B MOMEHT BpemMeHHU t=2c.

5. HaiiguTe Bce 3HauYeHMA X, NPU KOTOPbIX BbINONHAETCA HepaBeHCTBO f'(x) >
0, ecnm f(x) = 18x — 6x3

6. HailguTe Bce 3HaYEHMA X, NPU KOTOPbIX BbiNo/HAET paBeHcTBO f'(x) = 0, ecnn

f(x) = —sin(3x) + %gx, x€[0; 4]



Tema: NMpumeHeHMe NPOU3BOAHOM K UCCNeA0BaHNIO PYHKLMUIA

1. DaHa pyHKuma y = 1. 5x* — 6x? Haitpure:
a) NMpomeXKyTKK Bo3pacTaHUA U yobiBaHUA GYHKUUN.
6) Touku aKcTpemyma
B) Hanbonbluee n HammeHbLUee 3HaUYeHUe PyHKUUU Ha oTpe3Ke [-2;2]
2. NoctpoiuTte rpadpuk GpyHKUUM:
y = 1.5x* — 6x?
3.CocTaBbTe ypaBHEHMWe KacaTebHOM K rpaduKy GyHKUMM ¥y = 6+/x B Touke x=3

4. Mnowaab NPAMOYroNbHOrO TPeyroabHMKa 2 cM?. KakMmu AonxHbl 6biTb
ANMHbI CTOPOH TpPeyrosnbHUKa, u4To6bl Cymma naowapeii KBaapaTos,
NOCTPOEHHOrO HA ero CTOPoOHax, 6bl1a HAMMEHbLUEiA.

5. MNoctpoite rpadpuk pyHKUUM:

4x

Y = 2116



